
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 19 червня 2023 р. № 618 

Київ 

Деякі питання маркування алкогольних напоїв,  

тютюнових виробів і рідин, що використовуються  

в електронних сигаретах 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити такі, що додаються нові зразки марок акцизного 

податку для: 

алкогольних напоїв вітчизняного та імпортного виробництва; 

тютюнових виробів, тютюновмісних виробів для електричного 

нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним управлінням і 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вітчизняного та 

імпортного виробництва. 

2. Внести до пункту 5 Положення про виготовлення, зберігання, 

продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27 грудня 2010 р. № 1251 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 1, ст. 35; 

2020 р., № 17, ст. 675, № 89, ст. 2891; 2023 р., № 40, ст. 2155), зміни, що 

додаються. 

3. Державній податковій службі: 

забезпечити виготовлення та продаж з 25 серпня 2023 р. марок 

акцизного податку нового зразка для алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за 

допомогою підігрівача з електронним управлінням і рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, вітчизняного та імпортного 

виробництва в установленому порядку;   
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припинити з 1 вересня 2023 р. продаж марок акцизного податку для 

маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, зразки яких затверджено 

постановами Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2020 р. № 74 

“Деякі питання маркування алкогольних напоїв” (Офіційний вісник 

України, 2020 р., № 17, ст. 660) та від 29 жовтня 2020 р. № 1037 “Деякі 

питання маркування марками акцизного податку тютюнових виробів і 

рідин, що використовуються в електронних сигаретах” (Офіційний вісник 

України, 2020 р., № 89, ст. 2891); 

забезпечити проведення станом на 1 вересня 2023 р. інвентаризації 

марок акцизного податку для маркування алкогольних напої, тютюнових 

виробів, тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за 

допомогою підігрівача з електронним управлінням і рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, попереднього зразка у 

продавця марок;  

на підставі актів інвентаризації забезпечити до 1 листопада 2023 р. 

повернення марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, тютюновмісних виробів для електричного нагрівання 

(ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним управлінням і рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, попереднього зразка до 

державного підприємства “Поліграфічний комбінат “Україна” по 

виготовленню цінних паперів” засобами спецзв’язку для подальшого 

знищення.  

4. Державному підприємству “Поліграфічний комбінат “Україна” по 

виготовленню цінних паперів”: 

провести до 31 січня 2024 р. знищення повернутих марок акцизного 

податку попереднього зразка для маркування алкогольних напоїв, 

тютюнових виробів, тютюновмісних виробів для електричного нагрівання 

(ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним управлінням і рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, у присутності комісії, склад 

якої затверджено наказом керівника підприємства; 

до складу комісії включити представників Державної податкової 

служби, Міністерства фінансів, Служби безпеки, Національної поліції, 

Бюро економічної безпеки, Міністерства економіки та профільних 

асоціацій (за згодою); 

забезпечити до 31 січня 2024 р. виготовлення, безоплатний обмін та 

доставку продавцю марок акцизного податку нового зразка для 

маркування алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюновмісних 

виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з 

електронним управлінням і рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, відповідно до кількості прийнятих для знищення марок 

акцизного податку попереднього зразка; 
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у фінансовому плані на 2024 рік у витратній частині передбачити 

витрати, пов’язані із знищенням марок акцизного податку старих зразків та 

виготовленням, безоплатним обміном та доставкою продавцю марок 

акцизного податку нового зразка. 

5. Ця постанова набирає чинності з 1 липня 2023 року. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 67



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 червня 2023 р. № 618 

ЗРАЗКИ  

марок акцизного податку для алкогольних  

напоїв вітчизняного та імпортного виробництва 

Для алкогольних напоїв вітчизняного виробництва 

Для алкогольних напоїв, крім виноробної продукції  

(лікеро-горілчана продукція) 

 

 

 

Для алкогольних напоїв, які є виноробною продукцією 
 

 
 

Для алкогольних напоїв імпортного виробництва 

Для алкогольних напоїв, крім виноробної продукції  

(лікеро-горілчана продукція) 
 

 
 

Для алкогольних напоїв, які є виноробною продукцією 
 

 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 червня 2023 р. № 618 

ЗРАЗКИ  

марок акцизного податку для тютюнових виробів, тютюновмісних  

виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з 

електронним управлінням і рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, вітчизняного та імпортного виробництва 

Для тютюнових виробів вітчизняного виробництва з фільтром 

 

  
 

Для тютюнових виробів вітчизняного виробництва без фільтра 

 

 
 

 

Для тютюнових виробів вітчизняного виробництва (сигарили) 

 

 
 

Для тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за 

допомогою підігрівача з електронним управлінням вітчизняного 

виробництва 
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Для інших тютюнових виробів вітчизняного виробництва 

 

 
 

Для тютюнових виробів імпортного виробництва з фільтром 

 

 
 

Для тютюнових виробів імпортного виробництва без фільтра 

 

 
 

Для тютюнових виробів імпортного виробництва (сигарили) 

 

 
 

Для інших тютюнових виробів імпортного виробництва 
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Для тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН)  

за допомогою підігрівача з електронним управлінням  

імпортного виробництва 

 

 
 

 

Для рідин, що використовуються в електронних сигаретах,  

вітчизняного виробництва 

 

 
 

Для рідин, що використовуються в електронних сигаретах,  

імпортного виробництва 
 

 
 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 червня 2023 р. № 618 

ЗМІНИ, 

що вносяться до пункту 5 Положення про виготовлення,  

зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування  

алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин,  

що використовуються в електронних сигаретах  

1. Абзац другий викласти в такій редакції: 

“Марка для алкогольних напоїв, крім виноробної продукції (лікеро-

горілчана продукція), вітчизняного виробництва виготовляється у рожево-

бузковій кольоровій гамі, для алкогольних напоїв, які є виноробною 

продукцією, вітчизняного виробництва — бірюзово-помаранчевій, для 

алкогольних напоїв, крім виноробної продукції (лікеро-горілчана 

продукція), імпортного виробництва — блакитно-жовтій, для алкогольних 

напоїв, які є виноробною продукцією, імпортного виробництва — зелено-

жовтій, для тютюнових виробів вітчизняного виробництва з фільтром та 

без фільтра (сигарети, цигарки) — рожевій, для тютюнових виробів 

вітчизняного виробництва (сигарили) — помаранчево-блакитній, для 

тютюновмісних виробів для електричного нагрівання (ТВЕН) за 

допомогою підігрівача з електронним управлінням вітчизняного 

виробництва — фіолетово-синій, для інших тютюнових виробів 

вітчизняного виробництва — салатово-синій, для тютюнових виробів 

імпортного виробництва з фільтром та без фільтра (сигарети, цигарки) — 

зелено-жовтій, для тютюнових виробів імпортного виробництва 

(сигарили) — зелено-червоній, для інших тютюнових виробів імпортного 

виробництва — блакитно-зеленій, для тютюновмісних виробів для 

електричного нагрівання (ТВЕН) за допомогою підігрівача з електронним 

управлінням імпортного виробництва — зелено-жовтій, для рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, вітчизняного виробництва — 

блакитно-помаранчевій, для рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, імпортного виробництва — салатово-зеленій кольоровій гамі.”.  

2. Доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого 

змісту: 

“На марки акцизного податку наноситься голографічний захисний 

елемент шириною 5 міліметрів, який містить спектральну мітку”. 

У зв’язку з цим абзаци третій — вісімнадцятий вважати відповідно 

абзацами четвертим — дев’ятнадцятим. 

_____________________ 


